



吴江一社区工作人员网晒名包、貂皮大衣

■遭网友围观后,当事人已将微博内容删除
 ■据称其月薪1300多元,父母在当地开工厂

“社区居委会干部暴晒多个奢侈品,真让人伤不起……”昨天,有网友在吴江某论坛发帖称,该区松陵镇某社区居委会工作人员张某某,最近在微博上晒出了刚买不久的价值20万元的名牌皮包、其母亲11万元的水貂大衣等几件高档奢侈品。记者昨天采访得知,上述事件基本属实,张某某现为吴江松陵镇某社区的一名普通工作人员,月薪不过1300多元。不过,张某某的父母在当地拥有工厂,家境殷实。

【热帖】网上炫富引来围观

据网帖介绍,张某某在微博上贴出了好几件高档奢侈品,有名牌包、皮夹、水貂大衣等,并附上了图片。记者看到,这些晒出来的物品主要是两个“Prada”的手提包、一个“Prada”牌的皮夹,以及其母亲的一件标价为11万8千元的水貂大衣。张某某在微博上称,曾向父亲表示,她最近购买了一只“Prada”牌手提包价格是20万元。

上述内容在网上公布后,随即引来了许多网友围观。对于网友们的指责,张某某在网上回复称,那个名牌包并非价值20万“姐都说了和父亲调侃了,还故意说这个包20万干嘛”“买这些奢侈品掏的都是自家的钱。就算真买几十万的包,那也和单位无关。”

【其人】父母在当地开工厂

昨天,张某某已把近期的微博全部删除,不过一旁的认证上显示其为吴江松陵镇某社区居委会干部。苏州吴江松陵镇松陵办事处的一位负责人告诉记者,张某某是社区普通工作人员,没有编制,薪水每月1370元,其父母在当地开办工厂。

昨天,记者通过多种方式希望和张某某本人取得联系,但都没有成功。松陵镇松陵办事处一位负责人表示,张某某的家人已向他表示,不会对此事作出回应。该负责人称,张某某工作2年多来成绩一般,有一年还被评为不合格,如果今年考评仍不合格,他们将考虑按照相关规章对其进行解聘。 现代快报记者 何寅平

网友热评

批评派

“Zgdry”: 吃饱了撑着没事干!多空虚无聊才能做这种事情啊。

“青松”:这种人哪有心思为社区居民服务,一颗浮躁的心。

理解派

“zhanghao”: 现在家里有钱的人多了去了,这也正常的。

分析派

“欧红艳”: 心理学认为“爱向别人炫”是一种内心需要被关注被肯定的表现,很可能是因为某种东西自己不常有,一旦拥有,就希望借外界的美慕来建立自信。

真知味 DELICIOUS RESTAURANT 原生态餐饮专家

御尚·旬府 YUSHANG RESTAURANT 高级餐饮会所

泰尚房 T-H-A-R Restaurant 泰菜之王

新家好宾馆 XINJIACHAO HOTEL

真知味董事长沈加华携全体员工 恭祝全市人民元旦快乐、蛇年吉祥!

金蛇狂舞

辽参鸡汤补 来年打老虎

蓝色世界的精华——辽参
 高蛋白、低脂肪、零胆固醇。
 《本草纲目》中载“辽参，辽海有之。其性温补，足成人参”。

企业使命: 为人类享受原生态健康美味而孜孜以求	汉中路店: 汉中路156号	抢座热线: 86792228	迈皋桥店: 和燕路346号	抢座热线: 66615777
菜肴特点: 鸡精味精不入菜, 原汁原味原生态 一菜缓制一味汤, 口感鲜美保健康	月牙湖店: 后标营52号	抢座热线: 84649878	新家好宾馆: 汉中路156号	订房热线: 86792777
	御尚旬府餐饮会所: 庐山路158号国际城5号馆5楼A座		抢座热线: 87775588	
	泰尚房·泰式餐厅: 庐山路158号国际城5号馆5楼B座		抢座热线: 87775588	